

## 打造微型电动汽车精品展，2月19郑州不见不散

新年新气象，小型电动汽车有着巨大的发展空间，而郑州展，是2017年的行业第一个展会，将会带来很多新的方向和看点，也将会是行业整年发展的风向标。



此次郑州展将于2017年2月19（农历正月23）-21日在郑州国际会展中心举行，预计规模60000平米，360多家企业将亮相，是中原地区规模最大、最具影响力的品牌新能源汽车展。



有着诸多的优势，而这些优势，也将会让郑州展与众不同，且影响巨大。

**天时：开年第一展，郑州展带来新年新气象**

“一年之计在于春”，很多人在选品牌、找方向，而郑州展正好处于正月底，是企业宣传、经销商沟通的最佳时间，因此也受到大量企业和经销商的重视，为新的一年奠定基调，也为新的一年开个好头。

**地利：毗邻强大的生产基地，深处巨大的消费市场**

“得中原者得天下”，郑州是中原腹地的核心，靠近山东的新能源产业基地，而且所处的河南有着巨大的消费市场，辐射范围大、运输半径小，都使郑州展能够吸引众多经销商和消费者前往，影响范围极广。

**人和：各方的努力，成就着郑州展的精彩**

**国家政策：**近日，国务院批示同意五部委《关于低速电动车管理有关问题的请示》出了“升级一批、规范一批、淘汰一批”的工作思路，国务院领导已批示同意。10月28日，国家标准化管理委员会在其网站上对2016年第三批国家标准下达制修订计划，在相关的计划标准汇总表中，《四轮低速电动车技术条件》位于首位赫然在列，这标志着低速电动汽车将迎来国家的规范化政策，从此拥有合法身份。



**政府支持：**本届郑州展由中国汽车工程学会电动汽车分会和中国电工技术学会电动车辆专业委员会共同主办，同时得到了河南省工业信息化委员会、河南省电动车商会的支持和认可，此外，河南是个省辖市中，符合标准的低速电动车在上述10市区域内实现市场互认、产品互认、无障碍销售运行。成立低速电动汽车示范区在国内尚属首例，足可见河南省对低速电动车发展的支持力度。

**名企众多：**展会的精彩与否，和参展企业有很大关系，而此次郑州展中，一线品牌如御捷、丽驰、雷丁、道爵、德瑞博、跃迪、森源集团、欧陆、瑞驰、时风、唐骏、昊宇、比德文、凯菲特、嘉远、众新、中科动力、南洋荣升等都将参展，而这些品牌的聚集，将会展现整个行业的风貌和发展方向。





主办方的丰富经验：此次承办方仍然是具有13年办展经验的北京泽安达展览有限公司。多年新能源汽车展会经验积累，品牌积累，经销商积累，每一步都在为中国新能源汽车行业的发展助力加油。并且主委会将耗巨资，采用专业经销商预约报销路费的模式，吸引更多经销商的参加。此外，还有数十家权威媒体的参与，必将让此次郑州展影响深远。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_104475.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_104475.html)